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Egyenaram fejlesztése és felhasznalasa
Versenyfeladatok

1. Elektromos szigetel6 asztalon elhelyeziink két fémgombot, amelyek geometriai
kozéppontjai egymdstdl d=1 m tavolsigra vannak. A fémgombok sugarai R;=10cm, illetve
R>=20cm. A gomboket sziraz levegd veszi koriil, amelynek dielektromos dllandé6jat a 1égiires

tér dielektromos dllanddja €rt€kével megegyezOnek tekintjik, £, =8,8-107" %1 . A fliggetlen
gomboket elektromosan feltoltjiikk Vi=+10000V, illetve V,=+20kV potencidlra. Hatdrozzuk
meg:

a.) Mekkora az elektromos térer0sség nagysaga a gombok kozotti tdvolsag

felez6pontjaban?

b.) Hogyan valtozik a gombok kozott az elektromos potencidl értéke a tdvolsig
fliggvényében?

c.) Mekkora az eredd elektromos potencidl nagysiga a gombok kozotti tdvolsdg
felez6pontjaban?

d.) Mennyi lesz az elektromosan feltoltott gombok kdzos potencidlja, ha a két gdbmbot
egy vékony vezetdhuzallal 6sszekotjiik?

2. Az R ellendllasi fogyasztot egy E és r paraméterekkel rendelkezd egyendramu
aramforrashoz kapcsoljdk A mellékelt dbra a fogyasztén leadott teljesitményt abrazolja,
annak elektromos ellenallasa fiiggvényében. Hatarozzatok meg:

a.) az aramkorben folyé dramerdsséget, ha R=2Q;

b.) az aramforras belso ellenallasat;

c.) az ellendllds azon értékeit, amelyeknél az 4ltala leadott teljesitmény a maximalis
teljesitmény felével egyenld;

d.) az ellenallason leadott teljesitményt abban az esetben, amikor az dramforras kapcsait
egy idedlis vezetdvel kotjiik Gssze.
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